

2025年4月24日

各位

会社名ミガロホールディングス株式会社代表者名代表取締役社長 中 西 聖(コード番号:5535、東証プライム)問合せ先取締役 CF0 岩 瀬 晃 二

(TEL. 0.3 - 6.3.0.2 - 3.6.2.7)

東証プライム市場上場維持基準の適合に関するお知らせ

当社は、2024年6月26日に、東証プライム市場の上場維持基準への適合に向けた計画に基づく進捗状況を提出し、その内容について開示しております。

この度、東京証券取引所より「上場維持基準(分布基準)への適合状況について」を受領し、2025 年 4 月 23 日時点において東証プライム市場の上場維持基準にすべて適合していることを確認しましたので、お知らせいたします。今後も引き続き、上場維持基準適合を維持するよう各種取組みを進めるとともに、東証平均株価指数(TOPIX)への組入れの見直しへの対応のため、「時価総額の増大」を方針として掲げ、この方針のもと企業規模・利益拡大による企業価値の向上を図り、IR 活動にも注力してまいります。

記

1. 当社の上場維持基準への適合状況

当社は2024年3月31日時点において「流通時価総額」のみプライム市場の上場維持基準を充足せず、2024年6月26日に「上場維持基準への適合に向けた計画に基づく進捗状況」を提出しこれに基づく取り組みを実施した結果、2025年3月31日時点において、不適合だった「流通株式時価総額」を含め、プライム市場の上場維持基準について全て適合しました。

※ 1		株主数(人)	流通株式数 (単位)	流通株式 時価総額 (億円)	流通株式 比率 (%)	1 日平均 売買代金 (億円)
当社の	2024年3月31日	4,133	27,591	44	37.6	0.37
適合状況	時点	•	,			※ 2
及び	2025年3月31日	11,076	132,070	294	44.8	0.4
その推移	時点					※ 3
上場維持基準		800	20,000	100	35	0.2
適合状況		適合	適合	適合	適合	適合

^{※1} 当社の適合状況は、東京証券取引所が各基準日時点で把握している当社の株式分布表をもとに算出を行ったものであります。

※2 2024年3月31日時点の「1日平均売買代金(億円)」は、当社がプロパティエージェント株式会社の単独 株式移転により設立し新規上場した2023年10月2日~2023年12月31日における東京証券取引所の売買 立会の売買代金合計を当該期間の合計日数 (休業日を除く) で除して算出したものであり、当期においては審査対象外となっております。

※3 2025年3月31日時点の「1日平均売買代金(億円)」は、2024年1月1日~2024年12月31日における東京証券取引所の売買立会の売買代金合計を当該期間の合計日数(休業日を除く)で除して算出したものであります。

以上